

Fantom opet napao: ponovo na meti STR „Šujdović”



Taman kad smo pobrojali petnaestak razbojništava koja su se dogodila u trgovačkim objektima na teritoriji našega grada za isto toliko dana i zapitali se ko je sledeći, odgovor je stigao – maskirani pljačkaš naoružan pištoljem večeras oko 19 sati ustremio se na STR „Šujdović” u Banatskom Brestovcu.

Upravo ta prodavnica nalazi se na spisku onih koje su već bile na meti razbojnika ovog meseca. Kao što smo već pisali, fantom s pištoljem je 11. oktobra oko 20 sati iz te radnje u centru Brestovca odneo blizu 100.000 dinara.

Večeras se odigrao sličan scenario. Prema rečima vlasnice radnje Olivere Šujdović, lopov je u prodavnicu upao dok su u njoj bile dve radnice i dve mušterije. Uperio je oružje u njih i sam iz kase pokupio oko 73.000 dinara, a potom pobjegao.

– Ovo nije bio isti čovek koji nas je opljačkao prošlog puta, jer nam je policija nedavno putem telefona javila da je taj pljačkaš uhvaćen i da ćemo uskoro dobiti sudski poziv u vezi s tim slučajem. Međutim, to nam nije nikakva uteha, jer naše sudstvo posao ne obavlja do kraja. Oni samo osude pljačkaša, ali on nema obavezu da nama vrati ukradeno. Kako su nam objasnili, mi možemo sami da pokrenemo privatnu tužbu, ali to je potpuno besmisleno. Potrebno je da angažujemo i platimo advokata, da se povlačimo po sudovima s tim ološem, a to su uglavnom ljudi koji nemaju imovinu i od kojih ne možemo da naplatimo štetu – kaže rezignirano Olivera Šujdović.



Prema njenim rečima, prodavnica „Šujdović” je bila opljačkana i prošle ili pretprošle godine. Lopov je odneo oko 30.000 dinara. Tada je policija bila

posebno ažurna, pretresla je ceo Banatski Brestovac i kradljivac je uhvaćen iste večeri.

– On je osuđen na dve godine i dva meseca zatvora, ali šta mi imamo od toga? Ukradeni novac nam nikad nije vraćen. Zato sam mnogo razočarana u naše sudstvo. Smatram da bi, pored kazne zatvora, pljačkaši morali da se obavežu i da plate štetu koju su načinili. Posedujemo i kafanu, koja je do sada bila pljačkana više od 30 puta. Provalnici su je obijali noću i šteta je uvek bila do 10.000 dinara. Policija je dolazila i pravila zapisnike, ali nam ni u jednom jedinom slučaju nisu čak ni javili da li je neko uhapšen, a kamoli da nam je nešto od ukradenog vraćeno. Redovno plaćamo porez, poštujemo sve propise, ali na kraju ispada da radimo za državu i lopove – navela je Šujdovićeva.

Kao ni svi drugi vlasnici čije su radnje opljačkane u poslednje vreme, ni Šujdovići nemaju ideju kako da se zaštite od provalnika. I njima je predloženo da angažuju privatno obezbeđenje.

– To nije opcija, jer mnogo košta, a mi kao poreski obveznici plaćamo policiju da radi svoj posao. Nismo u mogućnosti ni da sklonimo deo novca iz kase kako bi šteta u slučaju pljačke bila manja, jer nam zakon to zabranjuje. Kada bismo to uradili, inspekcija bi nas zatvorila na 15 dana i platili bismo kaznu od 50.000 do 500.000 dinara. I koje je onda zlo manje: skloniti novac na sigurno kako bi pljačkaši odneli manju sumu i rizikovati kaznu ili ostaviti lopovima sve nadohvat ruke? – pita se Olivera.

Odgovori na dileme pančevačkih trgovaca se ne naziru. Baš kao što se ne nazire ni kraj agonije u kojoj se svi već danima nalazimo, dok opasni naoružani tipovi iz večeri u veče krstare gradom tražeći novu (ili staru) metu.

D. K.

Naoružani fantom večeras orobio još jednu radnju!



Samo tri dana nakon što je maskirani naoružani lopov iz STR-a „Smoki” u Pančevu u večernjim satima ukrao oko 20.000 dinara, večeras oko 20 sati u Banatskom Brestovcu ponovio se identičan scenario!

Kako „Pančevac” saznaje, lopov s fantomkom na glavi i pištoljem u rukama ustremio se ovog puta na STR „Šujdović” u pomenutom selu, a „ulov” je bio daleko veći – iz prodavnice je otišao bogatiji za oko 100.000 dinara.

Kako nam javljaju Brestovčani, policijska ekipa je izvršila uviđaj na licu mesta.

Samo na osnovu informacija koje su građani dostavili „Pančevcu”, ovo je bar peta pljačka prodavnice na teritoriji našega grada u poslednjih desetak dana i gotovo sve su se odigrale na isti način.

Da li Pančevom hara jedan fantom ili više njih – utvrdiće istraga.

D. K.